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Bu testte 100 soru vardır.

Aktivite katsayısı ile ilgili aşağıdaki ifadelerden
hangisi yanlıştır?

Boyutu ve yükü aynı olan iyonlar aynı aktivite
katsayısına sahiptir.

Seyreltik çözeltilerde aktivite katsayısı çözeltinin iyonik
şiddetine bağlıdır.

İyonların yükü arttıkça aktivite katsayısı 1’den
uzaklaşır.

Yüksüz bir molekülün aktivite katsayısı iyonik
şiddetten bağımsızdır ve 1’dir.

İyonik şiddet arttıkça iyonlar etkin olma durumlarını
kaybederler ve aktivite katsayıları artar.
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Aşağıdakilerden hangisi metabolik alkaloz
nedenidir?

Kontrolsüz diabetes mellitus

Böbrek yetmezliği

Pilor stenozuna bağlı kusma

Kronik obstrüktif akciğer hastalığı

Diyare
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 Florokinolonlarla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Sentetik yapıdadırlar.

Hücre içi patojenlere karşı etkilidirler.

Dar spektrumlu antibiyotiklerdir.

DNA giraz enzimini inhibe ederler.

Parenteral ve oral yolla kullanılabilirler. 
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 6308 sayılı yasaya göre, serbest eczane sayıları ilçe
sınırları içindeki nüfusa göre en az kaç kişiye bir
eczane olacak şekilde düzenlenir?

1000 1500 2500

3500 4500
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İlaç farmakokinetiğini değiştirebilecek aşağıdaki
durumlardan hangisi yaşlılarda genellikle beklenen
değişikliklerden biri değildir? 

Gastrik asit sekresyonunda azalma

Gastrointestinal motilitede azalma

Karaciğer kanlanmasında azalma

Glomerüler filtrasyon hızında azalma

Total vücut yağlarında azalma
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 Verilen reaksiyonda X ve Y ile gösterilen bileşikler
aşağıdakilerin hangisinde birlikte verilmiştir?

     X          Y     

Benzoil klorür Etanol

Benzil klorür Etanol

Benzil klorür   Etil klorür

Benzaldehit   Etanol

Benzoil klorür  Etil asetat

55.

56.

A)

B)

C)

D)

E)

57.

58.

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: A 



2019-EUS

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Diğer sayfaya geçiniz.13



2019-EUS

65.

66.

67.

 Aşağıdaki antrakinon türevlerinden hangisi laksatif
etki gösterir?

1,2-dihidroksiantrakinon

3,4-dihidroksiantrakinon

1,6-dihidroksiantrakinon

1,8-dihidroksiantrakinon

2,4-dihidroksiantrakinon
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 Pinus brutia gövdesinden elde edilen ve çam sakızı
adı verilen drog aşağıdakilerden hangisidir?

Turio Pini Sporae Pini Pix Pini

Terebinthina Pix Liquida
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Sert jelatin kapsüller ile ilgili aşağıdaki ifadelerden
hangisi yanlıştır?

Formülasyonlarının hazırlanması tabletlere göre daha
kolaydır.

Özofagusa yapışma özelliği tabletlere göre daha
fazladır.

Kolay hidrolize uğrayan maddelerin verilişi için
uygundur.

İmalat işlemlerinin validasyon parametreleri daha
azdır.

Kuru ortamda nemini kaybederek kırılgan hâle
gelebilirler.
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Şampuanların içeriğinde sodyum klorür
bulunmasının en olası nedeni aşağıdakilerden
hangisidir?

Viskoziteyi artırmak 

Temizlik gücünü artırmak 

Mikroorganizma üremesini önlemek 

Saç tellerini yumuşatmak 

Kepeği gidermek 
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100.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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